

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення тридцять дев'ятої сесії
міської ради восьмого скликання
від 22 червня 2023 року №331

ПРОГРАМА
фінансової підтримки органів державної влади
Івано-Франківського району
на 2023-2025 роки

Погоджено:

Фінансовий відділ міської ради

_____ С. Канюка

Відділ економіки та
інвестицій міської ради

_____ І. Бондаренко

2023 рік

1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Івано-Франківська районна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва документу про розроблення Програми	Лист Івано-Франківської районної державної адміністрації від 17.05.2023. №205/01-30/066
3.	Розробник Програми	Івано-Франківська районна державна адміністрація
4.	Співрозробники Програми	Галицька міська рада
5.	Відповідальний виконавець Програми	Івано-Франківська районна державна адміністрація
6.	Учасники Програми	Галицька міська рада Івано-Франківська районна державна адміністрація
7.	Терміни реалізації Програми	2023-2025 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які приймають участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Бюджет Галицької міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	Бюджет Галицької міської територіальної громади - 250,0 тис. грн

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Стабільна, організована та цілеспрямована діяльність органів державної влади щодо виконання закріплених Конституцією України завдань є складовою політики держави.

Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ “ Про утворення та ліквідацію районів “ в результаті адміністративно – територіальної реформи утворено Івано-Франківський район.

Відповідно до статей 5,6,7,39,41 Закону України “ Про місцеві державні адміністрації “, статті 59 Господарського кодексу України, статей 104-108, 110-112 Цивільного Кодексу України, Постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року “ Про утворення та ліквідацію районів “, розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1635-р “ Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій “, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1345 “ Про внесення змін у додаток до Постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 91”, з урахуванням постанов Кабінету Міністрів України від 12 березня 2005 р. №179 “ Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій ”, діяльність апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації передбачає виконання заходів, спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, доручень Прем'єр-міністра України, державних і регіональних програм, здійснення інших визначених законами повноважень та забезпечення реалізації державної політики.

До функцій райдержадміністрації відносяться: актуальні питання, пов'язані із здійсненням заходів із соціально-економічного розвитку району, функціонуванням галузей господарського комплексу та розв'язанням проблем у соціальній сфері, взаємодії з органами місцевого самоврядування, основні організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечується райдержадміністрацією або за її участю.

Перед працівниками місцевих органів виконавчої влади поставлено низку завдань щодо забезпечення реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин, підвищення самостійності місцевих бюджетів, тощо. Районна державна адміністрація є ключовим елементом системи управління в районі.

Фінансово-матеріальне забезпечення виконання поставлених завдань є однією із складових умов забезпечення здійснення конституційних повноважень органами державної влади та може бути здійснене у співпраці з органами місцевого самоврядування.

Однак, Івано-Франківська районна державна адміністрація має певні труднощі у фінансовому забезпеченні. Низький рівень фінансування не дозволяє якісно забезпечити виконання функцій, покладених Конституцією України та законами України на районну державну адміністрацію.

З метою розв'язання цих питань і враховуючи недостатність коштів державного бюджету на утримання райдержадміністрації та її структурних

підрозділів, необхідно впровадження комплексних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання цієї Програми.

3. Мета Програми

Метою Програми є участь місцевого самоврядування у створенні умов для забезпечення безперервного та ефективного виконання райдержадміністрацією заходів, розв'язання проблемних питань в умовах недостатності фінансового забезпечення. Метою Програми також є фінансова допомога місцевого самоврядування для забезпечення виконання повноважень Івано-Франківською районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами, визначених Законом України “Про місцеві державні адміністрації”, Законом України “Про державну службу”, Бюджетним кодексом України.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів і джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма розроблена з урахуванням вимог Бюджетного кодексу України та з метою підвищення ефективності роботи райдержадміністрації та її структурних підрозділів, спрямованої на якісне здійснення ними заходів стосовно забезпечення виконання завдань економічного і соціального розвитку міської ради, цільових програм з інших питань, а також питань інвестиційного, інноваційного розвитку територій.

Для досягнення поставлених Програмою цілей необхідно забезпечити належне виконання райдержадміністрацією заходів, вирішення проблемних питань розвитку громад, аналіз програмних показників і їх моніторинг, запровадити ефективні форми роботи щодо їх реалізації.

Досягнення поставлених цілей можливе за умови належного фінансового та матеріально-технічного забезпечення діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів, що не забезпечене через недостатність коштів державного бюджету.

Таким чином досягнення поставлених цілей перед райдержадміністрацією буде можливим лише за умови належного фінансового забезпечення її діяльності, що в свою чергу буде сприяти її ефективному функціонуванню, підвищенню оперативності та ефективності прийняття та реалізації управлінських рішень. Реалізацію Програми планується здійснити за рахунок коштів міського бюджету шляхом надання субвенції.

5. Ресурсне забезпечення Програми

	2023 рік тис. грн	2024 рік тис. грн	2025 рік тис. грн.	Всього, тис.грн.
Обсяг ресурсів передбачених на виконання Програми усього:	100,0	76,0	74,00	250,0
в т. ч. з міського бюджету	100,00	76,0	74,0	250,0

6.Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є стимулювання активності працівників органів виконавчої влади районної ланки на досягнення конкретних результатів, прийняття ефективних управлінських рішень та на оперативне розв'язання проблем. Зазначене можливе за наявності своєчасного забезпечення належним фінансовим ресурсом.

Програма передбачає фінансове забезпечення видатків на утримання окремих структурних підрозділів, поліпшення матеріально-технічної бази райдержадміністрації (та її структурних підрозділів), що буде сприяти їх ефективному функціонуванню, підвищенню оперативності та ефективності прийняття та реалізації управлінських рішень.

7.Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації безпосередніми виконавцями її заходів і завдань.

Координацію та контроль за ходом виконання заходів, передбачених Програмою, здійснюють Івано-Франківська районна державна адміністрація та Галицька міська рада.

Секретар міської ради

Віра КОСТИШИН